

# 陈宝国： 别拿我和于是之比

●《茶馆》前日关机  
●有望成央视明年开年大戏

前日，由央视中国电视剧制作中心拍摄的电视剧《茶馆》在河北涿州关机，该中心主任李培森表示，该剧在11月完成后制作，有望成为2009年央视开年大戏。记者在拍摄现场采访了主演陈宝国等主创人员，陈宝国称这部戏自己投入很大，但不愿意和于是之的版本比较。

## 主演陈宝国： 不和他人比较

前日剧组拍摄了最后一场戏——主角王利发娶媳。王利发“头戴红花，身披彩绸，却一脸的郁闷。主演陈宝国解释：“按说王

利发娶媳应该是高高兴兴的，但他有一个相好，不能结婚，得按照父亲的话娶一个不喜欢的女人，所以不太开心。”陈宝国还表示，拍《茶馆》他经历了第一次跨戏经历，“我拍大戏，或者说厚重题材绝不跨戏，但《茶馆》我跨戏了，因为《震撼世界的七日》这部戏，我在里面演一个将军，是抗震救灾总指挥。我跟《茶馆》剧组说了这事，他们全力支持我，这么做肯定对剧组有损失，如果不是因为我，《茶馆》早就关机了。”

随着《茶馆》的杀青，有关陈宝国版王掌柜和于

是之版的对比会接踵而至，但陈宝国拒绝自我评价表演得如何，尤其是与于是之之比。他表示：“原来我在王掌柜的候选名单中，但我跑了，因为压根儿没想演，后来央视电视剧中心一再邀请，对我来说是个抬举，而且我一直寻找这么一个人物，帝王距离我太远，不适合我。关于对比，我拍了这么多年戏，一直被人对比，被

拿来限于是之老师比，对我不会产生刺激，我习以为常了，而且心态很正常。拍这部戏我被掏空了，投入很大，消耗也很大，我不想自我评价，我是怀着谦逊的心对待《茶馆》的。”

## 导演何群： 不走人艺老路

《茶馆》导演何群表示：“拍《茶馆》有无形的压力，因为当初人艺的大师们塑造的形象太深入人心了，别人都说应该找一个像于是之的演员，这样保险。陈宝国一点儿不像于是之，我想破一下，不想让人说我们在走人艺的老路。”《茶馆》的拍摄得到了央视高层的重视，台长赵化勇曾破例参加了开机仪

式，这部大戏极有可能成为明年央视一套黄金时段开年大戏，制片人李功达表示：“虽然播出不能由我们来定，但这部戏是瞄准央视‘一黄’而做的，而且我们有信心用《茶馆》打响全国市场。虽然这部戏是纯粹的京味儿戏，演员也大都是北方演员，但完全忠实于老舍先生原著，人物性格、剧情都照着原著走，相信南方观众也会喜欢。”

(刘鹏云)



陈宝国版王掌柜只曝光了年轻时的造型。



于是之版的王掌柜。

# 奥运奖牌全部制作完毕

7月3日将正式移交奥组委

新华社北京6月29日电(记者汪涌)北京奥运会和残奥会所需要的6000枚奖牌，目前已全部制作完毕，定于7月3日在北京正式移交给北京奥组委。

据介绍，北京奥运会和残奥会各需要金牌1000枚，银牌1000枚，铜牌1000枚，金银铜牌的总数为6000枚。制造2000枚金牌所需的13.04公斤黄金原料取自智利；2000枚银牌总用银1.34吨，原料取自澳大利亚；2000枚铜牌消耗了0.83吨电解铜，原料来自智利。这些从国外运来的金属原材料，由安徽铜陵有色金属集团和河南豫光金铅集团完成冶炼和精炼。青海省捐赠了奥运会奖牌所需的昆仑玉。鉴于扬州玉雕技艺之精湛，有关方面决定将奥运玉环的加工地设在扬州。4吨高品质的昆仑玉原料在扬州完成了加工工艺。最后，由中国印钞造币总公司上海造币厂完成了奖牌的制作。奖牌的全部制作历时5个多月。

北京奥运会奖牌设计评选委员会9名评委之一的戴坚定，对北京奥运会和残奥会奖牌“金镶玉”方案赞不绝口。这位在中国工作和生活了19年的澳大利亚人认为这套方案浓缩了中国文化的精华，在历届奥运会奖牌系列中，让人一看就知

道是地地道道的中国精粹。

戴坚定透露说，9个评委历时一年，经过初评、复评以及最后的模型评选，从265件全球应征设计方案中选中了“金镶玉”设计方案。中央美术学院创作组设计的“金镶玉”，通过将中国传统价值观中的“道德”和“荣誉”有机地与奥运会和残奥会的精神相结合，充分体现了中国丰富的历史文化背景，让人回味无穷。金和玉相结合创意十分新颖，突破了以往任何一届奥运会奖牌设计单一材质的传统，巧妙地融入了典型的中国文化元素，是奥运会历史上的一个创举。“金镶玉”最后报送国际奥委会和国际残奥委会作最后审定时，无数人为之倾倒。

据了解，由于北京奥运奖牌工艺的复杂性，加上国际奥委会对奖牌的抗冲击、抗摔的特殊要求，奥运奖牌玉环用料、工艺制作的要求相当高，在制作中仅奖牌玉环加工误差就不超过头发丝的三分之一。奖牌制作最大的难度在于金镶玉，包括众多国家级工艺美术大师和扬州、苏州、上海的高级玉雕师在内的专家科技攻关，将金镶玉、银镶玉、合金镶玉等贵金属与玉的镶嵌工艺完美结合起来，使玉的温润与金的华美相得益彰。

# 世界女排大奖赛香港站落幕 中国队后发制胜夺冠

新华社香港6月29日电(记者徐征裴闯)在2008年世界女排大奖赛香港站的最后一天，中国女排在两度落后的情况下苦战五局，最终以3:2战胜意大利，夺得冠军。

面对世界杯冠军意大利队，中国队遣主力出阵，主攻杨昊、王一梅，副攻薛明、赵蕊蕊，接应周苏红，二传冯坤和自由人张娜。虽然中国队在此前的瑞士精英赛上战胜过对手，但当时意大利队有几名主力不在队中，此次意大利队阵容齐整，也是志在必得。

意大利队在首局利用犀利的进攻率先占据了上风，取得3分的领先优势。中国队虽然在杨昊和赵蕊蕊带领下发起反击，但意大利队稳健的防守让她们始终保持着优势并以25:18拿下首局。

开局不利的中国队在第二局中坚定了强攻战术，同时周苏红的突破也屡屡奏效。意大利队则继续利用多变的快攻与中国队对抗，双方比分交替上升。在打到21:20之后，中国队接连三次进攻得手；再加上意大利队的一次失误，结果中国队以25:20扳回一局。

战斗之后的中国队稍有松懈，失误开始增多，让意大利队在第三局抓住机会取得领先。不过在周苏红以及替补上场的李娟的努力下，中国队始终将分差保持在2分。在打到20平之后，意大利队进攻更加



顺畅，而中国队却出现了几次失误，最后意大利队以25:21再赢。

第四局，双方的较量更加激烈，中国队几次取得领先，但均被意大利队顽强扳平。最后时刻，双方打成了21平；经过多次相持，冯坤的成功拦网加上意大利队的进攻失误，让中国队以27:25扳回一局。

两度扳平比分的中国队在决胜局里士气大振，而意大利队则受到第四局失利的打击，显得后劲不足，场上多次出现失误。结果中国队在第五局以15:8轻松取胜，夺得全场比赛的胜利。

在夺得香港站冠军之后，中国女排将转战澳门，参加即将进行的世界女排大奖赛澳门站的角逐。

## 体彩开奖公告

第08174期排列彩中奖号码  
8 8 7 0 4

第08075期七星彩中奖号码  
5 4 6 2 5 7 7  
奖池余额:5450926.07元

## 市供电公司 2008年7月份停电公告

停电时间	停电线路	停电范围
1日 3:00~10:00	海#16	大南支线
2日 5:00~11:00	锦#6后段	山城路南、寺湾村、矿中、春蕾中学等
3日 5:00~11:00	南#7后段	高中、朝阳街、四中等
3日 5:00~9:00	洞#17	大河洞、潘荒、张公堰等
3日 6:00~12:00	滨#27后段	辛村、庞村、供水二公司、扈堂等
4日 6:00~12:00	冷#14支	菜庄、杨小屯、三兴集团、开发区水源地等
4日 9:00~18:00	林#19	施古道、红星村、时丰等
5日 6:00~12:00	冷#31后段	东岭、后营等
6日 5:00~12:00	滨#27	庞村、刘庄等
6日 6:00~12:00	冷#12	柴厂、安乐洞、蒋水泉、后沟、南山、桑园等
7日 6:00~12:00	海#17支	周庄、曹庄、董庄、申屯、河头等
8日 5:00~7:00	海#14支	检察院、广场东区等
9日 0:00~3:00	海#10、海#11支	正阳商场等
9日 5:00~10日 20:00	南#7中段	春蕾园区、西鹿楼、化工厂家属院等
11日 0:00~4:00	滨#18支	太行路、育才学校、市委党校、大赉店村等
11日 6:00~9:00	海#10支	黄山路小学、香江四季苑
13日 5:00~14日 20:00	南#7中段	师范附小、师范、淇滨区法院、山城公安分局等
15日 3:00~7:00	锦#3	杨邑、元泉、中山、姬家山、沙锅窑等
15日 7:00~20:00	康#5、6、9及西母	张陆沟、李家顶、施家顶、胡家沟、翰林洞、柳江等
16日 6:00~9:00	海#17支	黎阳路东杨工业区支线
17日 0:00~6:00	南#7、钢#3、锦#6	红旗街、剧院、地王广场、自来水厂、鹤煤宾馆等
19日 5:00~10:00	冷#15前段	故县、后营等
23日 4:30~8:30	灵#9中段	市接待办、文化局等
23日 4:30~11:00	海#11支	清华园等
23日 4:30~24日 18:00	灵#9后段	嵩山路、文博苑等
24日 0:00~6:00	滨#18支	黄河路、鹤翔东区、公安局、军分区、地税局等

# 三兴旅游

许可证号 L-HEN-GN09002

## “非凡少年”夏令营鹤壁总代理

我到上海看世界跟着课本游江南 1480元~1880元  
我到北京“上”大学(清华北大) 1280元~1580元  
草原小雄鹰 1480元

开拓视野,成就未来,选择我们没有错

地址:新区新世纪广场西区B排27号

咨询电话:3335005 3332761